



УКРАЇНА

ЛОЗІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**РІШЕННЯ**

від 24 вересня 2019 р.

№ 948

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Лозівської міської ради від 27.06.2017 р. № 392 «Про створення міської комісії з питань евакуації та затвердження положення про міську комісію з питань евакуації»

Керуючись п. 3 делегованих повноважень ст. 36 та п. 2 делегованих повноважень ч. 1 ст. 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до пунктів 20 та 21 Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2013 р. № 841, з метою планування, підготовки та проведення евакуаційних заходів на території Лозівської міської об'єднаної територіальної громади, виконавчий комітет міської ради

**В И Р І Ш И В:**

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Лозівської міської ради Харківської області від 27.06.2017 р. № 392 «Про створення міської комісії з питань евакуації та затвердження положення про міську комісію з питань евакуації» щодо нового персонального складу міської комісії з питань евакуації, виклавши додаток 1 до рішення в новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Барановського В.Я.

Міський голова

Дерев'янко. 2-27-08

С.В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ

В.Я. Барановський

О.П. Корчан

Д.Ю. Івченко

Додаток  
до рішення виконавчого  
комітету міської ради  
від 24 09 2019 р. № 948

**ПЕРСОНАЛЬНИЙ СКЛАД**  
**міської комісії з питань евакуації**

№ з/п	Посада в комісії (функції в групі)	П.І.Б.	Основна посада
<b>I. Керівництво</b>			
1	Голова комісії	Барановський Володимир Яремович	Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
2	Заступник голови комісії	Корпан Олексій Петрович	Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
3	Заступник голови комісії	Дерев'янюк Володимир Миколайович	Начальник відділу цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної, режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами міської ради
4	Секретар комісії	Могильченко Ірина Вікторівна	Начальник відділу по забезпеченню діяльності старостинських округів міської ради
<b>II. Група організації та проведення евакуації населення</b>			
5	Начальник групи	Пономаренко Борис Вікторович	Начальник відділу з обліку житла та управління комунальною власністю міської ради
6	Заступник начальника групи	Воробей Олександр Павлович	Начальник відділу ведення Державного реєстру виборців міської ради
Члени групи:			
7	Відповідальний за евакуацію навчальних закладів	Музика Володимир Миколайович	Заступник начальника Управління освіти, молоді та спорту міської ради
8		Івченко Дмитро Юрійович	Головний спеціаліст юридичного відділу апарату виконавчого комітету міської ради
9		Тимченко Євген Вікторович	Головний спеціаліст сектору містобудування та архітектури відділу містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради
10		Левченко Олена Володимирівна	Начальник відділу управління персоналом та організаційної роботи УОМС
11		Шульженко Євген Миколайович	Начальник відділу молоді та спорту УОМС
<b>III. Група прийняття, розміщення та обліку евакуйованого населення</b>			
12	Начальник групи	Прасол Ольга Олексіївна	Начальник відділу з питань діловодства та звернень громадян апарату виконавчого комітету міської ради

№ з/п	Посада в комісії (функції в групі)	П.І.Б.	Основна посада
13	Заступник начальника групи	Кінкало Вікторія Вікторівна	Начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради
Члени групи:			
14	Відповідальні за готовність ППЕ до прийняття евакуйованого населення	Лугова-Білаш Ольга Андріївна	Заступник директора з культурно - масових заходів Лозівського міського Палацу культури
15		Гончар Дмитро Костянтинівич	Головний спеціаліст відділу молоді та спорту Управління освіти, молоді та спорту міської ради
16		Пономаренко Ольга Анатоліївна	Начальник відділу з питань реєстрації місця проживання фізичних осіб та ведення реєстру громади міської ради
17		Грабар Світлана Вікторівна	Адміністратор відділу «Центр надання адміністративних послуг» міської ради
18		Іщенко Ольга Юріївна	Головний спеціаліст відділу з бухгалтерського обліку та звітності апарату виконавчого комітету міської ради
19		Лапшина Ольга Генріхівна	Головний спеціаліст сектору земельних відносин відділу містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради
20		Порохня Олена Миколаївна	Головний спеціаліст сектору земельних відносин відділу містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради
<b>IV. Група з обліку інформації та підготовки звітів</b>			
21	Начальник групи	Кушнір Юрій Вікторович	Керуючий справами виконавчого комітету міської ради
22	Заступник начальника групи	Михайліченко Ірина Анатоліївна	Головний спеціаліст відділу з питань діловодства та звернень громадян апарату виконкому міської ради
Члени групи:			
24		Лемза Наталія Володимирівна	Головний спеціаліст відділу з питань діловодства та звернень громадян апарату виконавчого комітету міської ради
25		Григор'єва Ольга Геннадіївна	Головний спеціаліст відділу з питань діловодства та звернень громадян апарату виконавчого комітету міської ради
26		Плюсінна Вікторія Вікторівна	Оператор комп'ютерного набору виконавчого комітету міської ради
<b>V. Група забезпечення евакуаційних заходів</b>			
27	Начальник групи	Кирилко Вячеслав Олександрович	Начальник організаційного відділу апарату виконавчого комітету міської ради

№ з/п	Посада в комісії (функції в групі)	П.І.Б.	Основна посада
28	Заступник начальника групи	Силка Олена Петрівна	Головний спеціаліст організаційного відділу апарату виконавчого комітету міської ради
Члени групи:			
29	Відповідальні за зв'язок та оповіщення	Клушніченко Олександр Сергійович	Оператор копіювальних та розмножувальних машин апарату виконавчого комітету міської ради
30	Відповідальні за транспортне забезпечення	Петренко Олекей Олександрович	Головний спеціаліст управління економіки міської ради
31		Кона Дмитро Олександрович	Заступник начальника управління житлово-комунального господарства та будівництва міської ради
32	Відповідальні за матеріально-технічне забезпечення	Гранкін Сергій Олександрович	Начальник управління економіки міської ради
33		Литовка Олександр Юрійович	Заступник начальника управління економіки міської ради
34	Відповідальні за забезпечення продуктами харчування та товарами першої необхідності	Сушняк Дмитро Ярославович	Головний спеціаліст управління економіки міської ради
35		Дерин Паталія Валентинівна	Головний спеціаліст управління економіки міської ради
36	Відповідальні за охорону громадського порядку та безпеку дорожнього руху	Кустов Павло Вікторович	Заступник начальника Лозівського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області (за згодою)
37		Шубний Свген Олександрович	Начальник сектору превенції Лозівського відділу поліції Головного управління НП в Харківській області (за згодою)
38	Відповідальні за фінансове забезпечення	Голуб Людмила Петрівна	Начальник відділу з бухгалтерського обліку та звітності апарату виконавчого комітету міської ради. головний бухгалтер
39		Крикун Марина Василівна	Заступник начальника відділу з бухгалтерського обліку та звітності апарату виконавчого комітету міської ради. заступник головного бухгалтера
40	Відповідальні за медичне забезпечення	Баранов Віктор Вікторович	Заступник директора з медичної частини КНП «Лозівське територіальне медичне об'єднання» міської ради
41		Сухомлин Олег Григорович	Заступник директора з поліклінічної роботи КНП «Лозівське територіальне медичне об'єднання» міської ради

Керуючий справами виконавчого комітету міської ради

Ю.В. Кушнір